Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами 
с ограниченными возможностями здоровья 
в МБОУ ДО «ДШИ» Октябрьского муниципального района Волгоградской области

Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям регулируется нормативными документами:
- Правила использования сети Интернет в муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств»  Октябрьского муниципального района Волгоградской области (утверждено приказом № 51А от 26.11.2018 г.)
- Приказ об ответственных лицах за функционирование средств контентной фильтрации доступа к сети Интернет в муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств»  Октябрьского муниципального района Волгоградской области  (утверждено приказом № 51А от 26.11.2018 г.)
В период реализации программы информатизации создан и постоянно пополняется банк медиаресурсов по следующим направлениям:
• нормативные документы МО РФ, комитета образования и науки  Волгоградской области, администрации р.п. Октябрьский;
• материалы по содержанию образования;
• методические материалы по преподаванию школьных предметов (разработки уроков, внеклассных мероприятий и др.);
• материалы воспитательного характера (разработки классных часов, классных и школьных мероприятий и др.);
• банк готовых медиаресурсов (электронных учебников, мультимедийных энциклопедий).
Использование интерактивной техники с позиции деятельности обучающегося, решает такие педагогические задачи, как развитие их речевой культуры, коммуникативных умений, способности к самопрезентации.
3 учебных кабинета ДШИ оснащены персональными компьютерами и ноутбуками , в школе имеется видеопроектор.
Важным вопросом функционирования информационной системы школы является обеспечение информационной безопасности.
Эффективному взаимодействию всех участников образовательного процесса через информационную образовательную среду способствует сайт ДШИ, оснащеный версией для слабовидящих. Модерация сайта и текущий контроль за ведением осуществляется директором Самохиной В.М. Сайт соответствует требованиям нормативных документов. Сайт Детской школы искусств - это элемент открытой школьной информационной системы, обеспечивающий доступ к информации всех участников образовательного процесса. Родители, обучающиеся и контролирующие органы могут получить основные сведения о школе, в том числе об основных документах, реализуемых программах, финансовой деятельности, узнать информацию о режиме работы, преподавательском составе и администрации.
