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ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении нарушений


В соответствии с приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 03.07.2018 № 688-у "О проведении плановой выездной проверки муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств" Октябрьского муниципального района Волгоградской области", с 03.09.2018 по 25.09.2018 проведена плановая выездная проверка по федеральному государственному надзору в сфере образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств" Октябрьского муниципального района Волгоградской области".

В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены нарушения:
- в образовательной организации в нарушение требований ст. 46 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", приказа министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761 н "Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих" образовательный ценз педагогического работника Айрапетяна Эдгара Эдуардовича не соответствует предъявляемым требованиям;

- в нарушение требований приказа министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761 н "Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих" образовательный ценз работника Самохиной Виктории Марковны не соответствует предъявляемым требованиям;

- в нарушение  ч. 2 ст. 30  Федерального закона  от 29.12.2012  № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" в образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;

- в нарушение ч. 7  ст. 28  Федерального  закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" в образовательной организации у педагогического работника Айрапетяна Эдгара Эдуардовича не имеется справки об отсутствии судимости и (или) факта уголовного преследования;

- в нарушение требований п. 11 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" педагогические работники образовательной организации Исаев С.В., Айрапетян Э.Э. не прошли обучение навыкам оказания первой помощи;
- наименование образовательной организации указанное в лицензии на право ведения образовательной деятельности от 04.07.2014 рег. № 205 не соответствует наименованию указанному в уставе от 07.12.2015 № 23;
- в нарушение п. 7 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" в образовательной организации отсутствует программа развития образовательной организации, согласованная с учредителем;
- на официальном сайте образовательной организации в нарушение п.3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 отсутствует информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности:

наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Акт о результатах плановой выездной проверки от 25.09.2018.


На основании вышеизложенного предписываю:

устранить указанные выше нарушения и представить отчёт об исполнении предписания и устранении нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки, с приложением копий подтверждающих документов в срок до 21.03.2019.

Дополнительно информирую, что неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
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